

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 8 « Правове регулювання публічних закупівель в Україні »
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	Денна/Заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 4 курс, 7 семестр, 5 кредитів ЄКТС Заочна: 5 курс, 9 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: 150 год. (34 год. лекції / 38 год. практичні) Заочна: 150 год. (16 год. лекції / 12 год. практичні)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра цивільно-правових дисциплін
Автор ОК	Кандидат юридичних наук, доцент кафедри цивільно-правових дисциплін Шевчук Лариса Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення дисципліни «Правове регулювання публічних закупівель в Україні» базується на положеннях цивільного, господарського, фінансового й бюджетного права та інших навчальних дисциплін підготовки бакалавра.
Що буде вивчатися	Засади правового регулювання організації та здійснення публічних закупівель в Україні; система публічних закупівель та її елементи; правовий статус замовників, учасників, уповноваженого органу з питань закупівель та органу оскарження; процедури закупівель (відкриті торги; торги з обмеженою участю; конкурентний діалог; переговорна процедура закупівлі), спрощена закупівля та звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель; організація закупівельної діяльності замовника (уповноважена особа і тендерний комітет); предмет закупівлі та порядок його визначення; планування закупівель і методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі; тендерна документація і тендерні пропозиції; договір про закупівлю; контроль та моніторинг публічних закупівель; юридична відповідальність у сфері публічних закупівель.
Чому це цікаво/треба вивчати	В сучасних умовах здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, територіальних громад та об'єднаних територіальних громад зумовлює необхідність знання особливостей правового регулювання організації та здійснення публічних

	закупівель в Україні з метою додержання норм чинного законодавства у цій сфері, їх правильного застосування й недопущення вчинення правопорушень.
Чому можна навчитися (результати навчання)	До кінця навчання у студентів буде сформовано комплекс теоретичних знань щодо правового регулювання публічних закупівель в Україні. Вивчення дисципліни сприятиме набуттю студентами вмінь орієнтуватися в системі нормативно-правових актів у сфері публічних закупівель, адміністративній та судовій практиці, знати і знаходити відповідні норми права й належно застосовувати їх до конкретних ситуацій, а також формуванню навиків у цілому застосовувати теоретичні положення щодо організації та здійснення публічних закупівель в практичній роботі.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p>Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p> <p>Загальні компетентності:</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності:</p> <p>СК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.</p> <p>СК8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права.</p> <p>СК9. Знання і розуміння основ правового регулювання обігу публічних грошових коштів.</p> <p>СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>СК15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування.</p>

